HOE GERAAK JE NAAR GENT VANUIT DE VAKANTIEWONING?

Met de auto

Stad Gent wil auto’s uit het centrum vermijden om de stad gezond en leefbaar te maken. Gelukkig zijn er voldoende (leuke) alternatieven!

· Check of jouw voertuig de lage-emissiezone (LEZ) wel binnen mag
· Een buitenlands voertuig moet sowieso geregistreerd worden (behalve uit Nederland omdat hun kentekens automatisch worden herkend)
· Betalend parkeren kan in een parkeergarage in het centrum. Parkeer je op straat? Hoe verder van het centrum, hoe goedkoper je parkeerplek

Meer info over verplaatsen en parkeren in Gent Centrum
https://stad.gent/nl/mobiliteit-openbare-werken/mobiliteit/vlot-naar-gent#Parkeren 


Met de auto en shuttle

Stad Gent wil auto’s uit het centrum vermijden om de stad gezond en leefbaar te maken. 

[bookmark: Parkeren]Vanuit Lovendegem kan je erg makkelijk via de ring naar de gratis Park-and-Ride Watersportbaan rijden aan de rand van de stad. Daar neem je de gratis shuttlebus naar het centrum.

Meer info over de Park-and-Ride Watersportbaan: https://stad.gent/nl/mobiliteit-openbare-werken/parkeren/park-and-ride-pr/pr-watersportbaan 

Met de bus 

Ongeveer 25 minuten en je bent er.

Bushalte op 300m: Lovendegem Binnenslag (300m)

Bekijk de route, duur en uurregeling van de bus vanuit de vakantiewoning – halte Binnenslag Lovendegem via www.delijn.be/routeplanner. 

Met de (huur)fiets, makkelijk en goedkoop

Wij zijn ambassadeurs van VivaVélo. Onze gasten kunnen aan voordelig tarief een (elektrische) fiets huren. De fietsen staan dan voor je klaar bij de vakantiewoning WildeWeg. Je hoeft er alleen nog maar op te springen en weg ben je!

We hebben een prachtige, veilige en waterrijke fietsroute  uitgestippeld naar Gent centrum (11km) door het volgen van de fietsknooppunten. Je passeert het dorp Lovendegem en volgt grotendeels het kanaal Gent-Brugge en de Brugsevaart. 

Onze vakantiewoning bevindt zich op de route tussen het knooppunt 30 en 23. Volg de knooppunten 23, 25, 64, 29, 53, 51, 50 en 4. En je bent in Gent centrum!

Voor prijzen en reservaties: http://www.vivavelo.be/nl/tarieven 

Wil je zelf een route uitstippelen naar Gent, kan dit met deze handige tool: https://fietsrouteplanner.stad.gent 
[bookmark: _GoBack]
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